= BARRACUDA

ASSEMBLING INSTRUCTION LEGEND
1. LICENCE PLATE 4. TEFLON WASHER
PORTATARGA RONDELLA DI TEFLON
PLACA ARANDELA DE TEFLON
Wl NDSH' ELD NUMMERNSCHILD TEFLON SCHEIBE
PLAQUE D'IMMATRICULATION RONDELLE EN TEFLON
Z DSSOO _1 8 2. ALLEN SCREW M&X25 5. RUBBER WASHER
VITE A BRUGOLA M5X25 RONDELLA DI GOMMA
TORNILLO ALLEN M5X25 ARANDELA DE GOMA
INBUSSCHRAUBE M&X25 GUMMISCHEIBE
VIS ALLEN M&6X25 RONDELLE EN CAOUTCHOUC
WWW.BARRACUDAMOTO.COM
3. ALLEN SCREW M&6X16 6. THREADED THICKNESSES
VITE A BRUGOLA M5X18 SPESSORE FILETTATO
TORNILLO ALLEN M5X16 ESPACIADOR ROSCADO
INBUSSCHRAUBE M5X18 GEWINDE ABSTAND

VIS ALLEN M&6X16 ESPACEUR FILETE




